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2025 天津市河东区教育系统事业单位招聘 235 人笔试模拟试题及

答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列消费者经济行为属于货币流通手段的是()。

A、采购 2 斤白菜支付了 10 元

B、购买了一辆小车,标价 30 万元

C、老板支付工人 5000 元工资

D、缴纳增值税 500 元

答案：A

解析：A 项正确,流通手段是指货币在商品流通中充当交换媒介借以实现商品价值的职

能,其强调一手交钱一手交货,因此采购 2 斤白菜支付 10 元属于流通手段。B 项错误,

价值尺度是指货币表现其他一切商品价值量大小的职能。作为价值尺度,货币把一切商

品的价值表现为同名的量,使它们在质的方面相同,在量的方面可以比较。标价 30 万元

属于价值尺度,而不是流通手段。C、D 两项错误,支付手段是指货币用于清偿债务,支

付税款、租金、工资等的职能。这一职能是为适应商品生产和商品交换发展的需要而

发展起来的。支付工人工资、缴纳增值税均体现了货币执行支付手段的职能。
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2．由于行政领导活动范围广泛、内容多样，因而行政领导方式也有不同类型。某科

研机构的任务不明确，各个部门间进度不一，因此适用()行政领导方式

A、专断式

B、放任式

C、民主式

D、分散式

答案：B

解析：按照行政领导者的领导作风划分为专断式、民主式和放任式。放任式行政领导

方式是指行政领导将很大部分的行政决策权力下放给下级行政机构或行政人员，让其

充分享有行政管理权限的一种行政领导方式。这种方式一般适用于任务不明确的部门

，如科研机构。B 项正确。A 项：专断式行政领导方式是把行政决策权、决定权集中

于领导者一人手中的领导方式。在这种行政领导方式下，任何事情都由行政领导个人

做出决定，用强制命令推动工作，下级一味服从上级领导，被动开展工作。与题干要

求不符，排除。C 项：民主式管理是一种重在强调沟通的管理方式。管理者不是自上

而下地发号施令，而是将自己定位为领队或企业管理教练，遇到问题与下属一道找出

最佳的解决方案，并邀请下属一道作出决策。与题干要求不符，排除。D 项：没有分

散式行政领导方式，为混淆项，排除。因此，本题答案为 B 选项。

3．中国共产党在第一次国内革命战争中失败的主观原因是()。

A、蒋介石叛变革命
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B、统一战线出现分化

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/095000043220012010
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